MyHununaabHoe OIOMKETHOE 00Ie00pa30BaTeIbHOE YUPEIKICHUE
cpequsas mkoja Ne 10 r. ITaBimoBo

«l'akue Hy:KHBIE
MHPOLECHTHI»

ABTOp padoThl: yueHuna 10 knacca,
Kocteurena [Tonnna CepreeBHa,
Bo3zpacr: 16 ner.

Hay4HbIil pyKOBOAUTEIb: yYUTEIb MAaTEMATHKH
epBOM KBaIU(PUKAIIMOHHON KaTeTOpHH,
Jlobanosa Haraaes Osnerosua




B n1060m omkpeimuu ecmo
99 % mpyoa u nomenus

H monwvko 1% manauma u cnocoonocmeil.
- : T

Maznuukuii




Pe3yabTarbl aHKeTUPOBAHUSA

AKTyaJIbHO JIU YMETh BBIYUCIIATH
MPOLICHTHI?

YMeeTe v Bbl peliarh
HKOHOMHUYECKHE 3a/1a4U Ha
CJIO’KHBIE MPOIIEHTHI?

YmMmeere 11 Bbl peliarh 3a/1a4v Ha
MPOCTHIE TPOLIEHTHI?

Hcnoap30Baia 1u Baiia CEMbS
KPEAUTHI, CCY/bI , UTTOTEKU?

25 %



IIpakTHYecKass 3HAYMMOCTb.

Poccuro 3axBaTuil «KpEOUTHBIA Oym»: B HaIlle BpeMsl JIFOOU BCE
qaiie OepyT KpeOuT Ha IIPUOOPETEHHUE KUJIbS, aBTOMOOWJIA,
OTPEOUTENBCKUE KPEAUTHI M KPEJIUTHI HA 00pa30BaHUE.

EI'D mo wmaremarwke COACPXKHUT 3a0a4yd SKOHOMHYECKOTO
COIEPXKAHUA HA IIPOIEHTHI, KOTOPHIE PEIIAIOTCA C ITOMOIIBIO
IPOCTBHIX U CIOKHBIX IMPOLEHTOB. lIpoaHanmu3upoBaB COOPHUKHU
3aJlaHUM O MOATOTOBKE K EI'D, mepeno MHOM BCTasa

npodJjemMa: y MEHS HEJOCTAaTOYHO 3HAHMM, HEOOXOOHWMBIX B
COBEPILECHCTBE HAYUYMThCS pellaTh 3aJa4yd Ha IPOLCHTHI, YTOOLI
ycnemHo caarb EI'D mo maremaruke. M s pemmna riyoxke
HU3YYUTH 3Ty TEMY.

Tak nosiBUIach MO MCCIIeIOBaTENbCKAs padoTa;
«Takue HY)KHbIE IIPOLIEHTHI».



AKTYAJIbHOCTD IPOIEHTOB B
COBPEMECHHOM KM3HM.




I mnmoresa :

0 CoBpemMeHHOMY 4e/IOBEKY TPYIHO OPHEHTHPOBATHLCHA B
pa3BUBaOIIEMCca MUpe 0e3 3HAHUS NPOLEHTOB.

[ Mmuorue 3aga4u Ha MPOLEHTHI PEIIAIOTCS ¢ MOMOIILIO

OIIOPHBLIX 3a/J1a4.




UccaenoBarenbckast padora:
«Takve HyKHBIE IPOLICHTHD)

OO0neKT nccjaer0BaHus:
3ama4yn Ha MPOLCHTHI

IlpeamMeT McCIeI0BAHMA:
Knaccudukanuys 3aga4 0o TUIAM pEUICHUS




Ileab padoOTHI:

Ilokaszarh IIUPOTY NPUMEHEHUS B )KU3HU
IIPOLICHTHBIX BHIYHUCIICHUH

O0o0meHue, YIIyOJICHHE U CUCTEMaTU3alus
3HaHUU 110 TeMe «lIponeHTe

PemeHnne 3KOHOMUYECKUX 3a]1a4 Ha IPOCThIE U
CJIOKHBIE IIPOIICHTHI




3agauu padoThI:

® e

ﬁ

ia




MeToabl HcCCJIeTOBAHUS :
AHKETUPOBAHUE
Ilonck
AHanus
CpaBHEHUE
CucremMarusaius
Knaccudukamus
O000111eHNE




W3 ucTopuu npoueHToB

[IBaBujion

OUaans

O dpeBnnii Pum
OPoccus - 18 Bek
OEBpoma —cpennue Beka

1% = — = 0,01
100

Ixon — 1% pyo.s,
lem — 1% metpa,
la — 1% rekrapa.




Buaeni 3agau u3 EI'D
HA NPOLEHTHI

3aza4yy Ha BCE CIy4au KU3HU

3aJa4yd Ha KOHLICHTPAIMEO
(cMecH, pacTBOPBLI, CILJIABEI)

3agaun OAaHKOBCKHUX CHCTEM
(KpEIHUThI, BKJIAIbI)




Ne IIpaBuJio Ipumep

1. JpoOsb ot uncna Yaor 12, T0% - 12=9
a/BoT c,TO (a/B) * C

2. K% oruucna C, o (K/100) - C 75 % ot 12, 10 (75/100) - 12=9
Haiitu uucno (uenoe) X, ecnu K % ot 75 % or X — 310 9, TO
Hero paBHbl C, To X = C : (K/100) X=9:(75/100)=12

4. Orsomenue A k B—»310 A/B Otnomenue 120 kr x 12 kr - 310
A/B =K pa3, eciu A > B 120/12 =10 pa3
A/B=1/Kugacte A or B, ectm A <B OtHontenue 12 xr k 120 xr — 310

12/120 = 1/10 gacth

5. Cxonbko % cocrasiser A ot B 12 0ot 120 - ? %
((A/B) - 100) % ((12/120) - 100)% =10 %

6. Ha cxompko % A <B, 10 Ha ckonpko % 12 menbie 1207
(B-A)/B)-100% ((120—-12)/120) - 100 % =90 %

N3 007b11€r0 BRIYUTAEM MEHBIIEE U
JIEJIUM Ha TO, C YeM CpaBHHUBaeTCs !

7. Ha cxompko % B > A, 10 Ha ckompko % 120 6onbmie 127
(B-A)/A)-100% ((120—-12)/12) - 100 % =900 %



8. A >BmHak %, T0 X>1201na 10 %, TO
A =B +B-0,0lk =B(1 +0,01x) X =120 + 120-0,01-10 = 120(1 + 0,1) =
132
9. A<Bmnak %, 10 X <120 Ha 10 %, TO
A=B-B-0,0lxk=B(1-0,01k) X =120 - 120-0,01-10 = 120(1 - 0,1) =
108
10. bwuio — A (A-B)/A)-100) % bsuto 120 py6
Crano — B Crano 108 py6
VYmenbmenue ? % VYmenbmienue ? %

N3 Oonpimiero BeruutacM MeHbinee u ((120 — 108) / 120) - 100) %= 10 %
JIeJIMM Ha TO, YTO OBLIO!

11. bsuto — A (B-A)/A)-100) % bruto 108 py6
Crano — B Cramno 120 py6
VYeenuuenue ? % VYeenuuenue ? %
N3 Oonpiiero BeruutacM Menbiiee u ((120 — 108) / 108) - 100) %= (10/9) %
JIEJIUM Ha TO, YTO ObLIO!

12. Ywmecno A ysenmumnm Ha P %, 3arem bputo 120 pyO, yBenmuuunu Ha 20 % u
pe3yaprar yMEHBIIWIN Ha K %, TO yMeHbImAx Ha 50 %, TO
e e (LIILE A = URIR, 120 - (1 +0,2)-(1-0,5) = 72 (py6)



Haxo:xaeHue nNpoiueHToB 0T JAHHOI0 YMCJIA

Taxkue 3agaun pemanT Yepe3 HAX0KAEHHE
O/IHOTO MPOLEHTA OT 00LIero YMcJa.
Icmoco6: b= (A : 100) - p; 2 cnoco0: b=A- 0,01p
3amaua.
®dnakoH mamiryHsa crouT 200 py0. Kakoe HanbonpIiee 4uciio
(b;1aKOHOB MOXXHO KynuTh Ha 1000 py0. BO BpeMsl pacCipoaaxH,
Korja CKuaka cocrasiisieT 15 %?

Pemenne: Bo Bpems pacnpoaaxu | (pirakoH mraMmnyHsi CTaHET
croutb 200 — 0,15 - 200 = 170 pyonein. Pazaeanm 1000 Ha 170:
1000: 170=5,88

3HAYUT, MOXKHO OYAET KyITUTh 5 (pJITAKOHOB IIAMITYHS.

OtBer: S.



Haxo:xaeHne o01ero 4Yucja mo ero nmpoueHTam

Eciau u3zBectHo, 4T0 p% 0T 001IEero Ymc/jaa paBHo b,
TO TaKWe 3aJa4yd PEUIaloT 4Yepe3 HaXOXKICHUE OJHOTO
IPOLICHTA OT M3BECTHOTO quca.
1 cioco6: A =b:p - 100

2 cnoco6: A=b : (0,01p)

3agaya. M3 xnonka nony4daercs 24 % BOJOKHA.
CKOJIBKO HAAO0 B3STh XJIOMNKA, YTOOBI MOJY4YUTh 480 Kr
BOJIOKHA?

Pemrenue:

1 cmoco6: 480 : 24 x 100 =20 x 100 = 2000 (xr)

2 cnoco0: 480 : 0,24 =48 000 : 24 = 2000 (xr) = 2 (T)
OtBeT: 2 T.




HaXO)KIIQHI/Ie IIPOINCHTHOI'0O OTHOIICHHUA ABYX YUCCJI.

Y100bl Yy3HATH, CKOJbKO IPOIEHTOB OJIHO YHCJIO
COCTABJISIET OT BTOPOI0, HA0 NMePBOEe YHUCJI0 Pa3IeJUTh
HA BTOPOE M pe3yabrar YMHOKUTH Ha 100%.

3apaua 1. Hamo Bcmaxare yuactoxk moiist B 500 ra. B
nepBbld JeHb Benaxaiu 150 ra. CKOJIbKO IPOLICHTOB
COCTABJISIET BCIIAXaHHBIA Y4aCTOK OT BCETO ydacTKa?
Pemenne: Hano HaliT oTHOIIEHHE (4aCTHOE) BCOAXaHHOU
4aCTH y4aCTKa KO BCEH IIOMIAJAN Y4acTKa M BBIPA3UTh €T0
B MPOILICHTAX, T. €. Pa3JC/IMTh BCIIAaXaHHYIO IUIOIIAAb Ha
OOIIYIO INIOIAAb Y4acTKa U YMHOXKUTh Ha 100%.

150 : 500 x 100% = 0,3 x 100% = 30 %

OtBet: 30%



3agauyM HA CMeCH, PACTBOPbLI, CILJIABLI.
JIydliie Bcero Ajis Takux 3a7a4 HOAXOAUT (popMyJia:
n =m :m

B® P

K
e n_— KOHIEHTPaIKs, M — Macca BEIIeCTRA B
pacTBOpe, m_ — Macca BCEro pacTBopa.

3agaua 1. B kon6e 0nu10 800 r 80% - oro crmpra. IIpoBuszop
oy u3 Kookl 200 r atoro coupra u gooasuia B Hee 200 r
Bojabl. Omnpenenuth KoHUEHTpauuo (B %) MDOIy4EHHOIO
CIIUPTA.

Pemrenmue.

ITocne Toro, xak ormmiu 200 1, pactBopa crtano 600 1, B
koTopoM uncrToro cnupra 0,8:600 = 480r , xkorma goOaBuIn

200 r BoabI, TO pacTtBOp cHOBA 300 I, @ KOHLIEHTPALMS YMCTOIO
criupTa B pactBope (480/800) -100% = 60%

A 2w ~rve N0/



3anaya. Mmeercsa aBa cmjiaBa Mead W oJioBa. OaumH cmjiaB
conep:xxur 72% mean, a apyroi 80% meau. CKOJIBKO HYKHO
B3SITh KaXKIA0ro CiJjiaBa, 4ro0bl mnoayuymiaocb 800 r cmiasa,

coaep:kamero 75% menu?

OJIOBO ME€EIb 0JIOBO  MCIb OfioBO  Me€nb
720, 0% = 75%
XT (800-X) T 800 T

Pemmienue:

1) 0,72x+0,8-(800— x)=0,75-800
x =500
2) 800 —x =300.

OtBet: 500, 3001



IlpaBuio «kpecra» uian «kpajapar llupcona»

[Ipu pemenuu 3aga4 Ha PacCTBOPHI C Pa3HBIMU KOHIICHTPAIUSIMH YaIlle BCEro
OPUMCHSIOT JUaroHaJbHYI0 CXEMy IIpaBHja CMEIICHHUS WIH «KBaapart
[Tupconay.
IIpu pacuérax 3amMCBHIBAIOT OJHY HaJ APYroii MacCOBBIC JOJH PAaCTBOPEHHOTO
BEIIIECTBA B MCXOJHBIX PACcTBOpaXx, CIpaBa MEXJIy HUMH — €T0 MacCOBYIO JIOJIIO B
pacTBOpe, KOTOPHIM HY)XHO IIPUTOTOBHUTH, M BBIUMTAIOT II0 JUArOHaIM U3
OOJILIIETO MEHBIIIEE 3HAUEHHE.
Pa3HOCTHM WX BBIYMTAHUM IMOKA3bIBAIOT MACCOBBIC JOJH IS MEPBOTO U BTOPOTO

pPacTBOPOB, HEOOXOMMBIE JJ1s1 TPUTOTOBJIEHUS HYKHOTO pacTBOpA.
Wi s
m
L o

W

2



IlpaBuiio «kpecra» wiam «kpaapar llupcona»

3anayva. [ npuroroBiaeHus 9%-ro ykcyca y HaC MMEETCS
TOJBKO 72% 53cceHmusa. B Kakux IIpOIoOpUMSX HYKHO
CMEIIATh CCEHLUIO C BOJAOM, YTOOBI MOJIYYUTh YKCYC?
Peruenmue:

72 %

NP4

9%

0% 63

OtBer: 1.7, T.e. 1 NTOXKY 3CCEHLIMU pa30aBiIsieM 7 JIOKKaMU
BOJIbI



DopmyJia IPOCTHIX MPOILEHTOB
S =S - (1+np:100) pyO.
I[lo HEHM HAUUCIAKOT  TPOLEHTHI  TOJBKO Ha
IEPBOHAYAIBHBIN BKJIAT B S_py0., U TIPOIICHTHI HE
3aBHUCAT OT CPOKa XpaHEHHUs BKJIAJA.

S — OymyIiasi CTOMMOCTb;

S, — TEKyIllasi CTOMMOCTb;

P — CTaBKa IPOCTOrO MPOIIEHTA;
N — KOJIMYECTBO JIET.



DopmyJia CJI0KHBIX MPOIEHTOB

IIponeHTsI HAYUCIISAIOTCS HE TOJIBKO Ha
EPBOHAYAIBHBIA BKJIAA S _pyOd BKIag , HO W Ha

IIPOLCHTHI, KOTOPbLIC HA HCT'O HAYMUCJICHBI.

n
S=S-(1: ”)
n 0 100

S — Oymymiast CTOMMOCTb;,
S, — IEpBOHAYJIbHASI CYMMA,;
P — CTaBKAa HAYMCISIEMOTO IIPOIICHTA;

N — KOJIMYCCTBO JICT.




3az[atm C SKOHOMHUECKIM COI[Gp}KaHI/IeM

[| HaxoxkmeHne KoJIuuecTBa JIET BHIILIATHI
KpeauTa

[1 HaxoxaeHue mporeHTHOM CTaBKH I10
KPEAUTY

| HaxoxaeHne cyMMBI KpeTiuTa

| HaxoxneHnue cyMMBbI BKJ1aJa

| 3amauu HA KpeauThl AU HEepeHINPOBAHHBIX
IUIATEXKEU




3amaua. (Haxo:kaeHue CyMMbI BBIILIAT 0 KPEAUTY € PABHBIMHU ILJIATEKAMH)

31 nexabps 2014 roma Cepreii B3s1 B 0anke 6 944 000 pyoneit B kpeaut niof 12,5% roioBbIX.
Cxema BbIIIATBl KpeauTa clenyrmomas-31 aexadpss Kaxaoro CIlIeIyromero roma OaHK
HA4YMCIISIeT MPOIEHTHI HA OCTABIIYIOCS CyMMY JoJra (TO €CTh yBeIWuuBaeT aoar Ha 12,5%),
3ateM Ceprei mepeBoauT B 0aHk X pyoOnei. Kakoit pomkHa ObITh cymMma X, uyToObl Cepreit
BBITIJIATUJI JIOJIT TPEMSI paBHBIMHU IIaTEXaMHU (TO €CTh 3a TpH roja)?

Pemienne.
((6 944 000 - 1,125 -X) - 1,125-X) - 1,125=X
(6944 000 - 1,125° - 1,125 X -X) - 1,125=X
6944 000 - 1,125° - 1,1252X - 1,125 X=X
6 944 000 - 1,125°=1,125°X+ 1,125 X+ X
6 944 000 - 1,125 =(1,1252+ 1,125+ 1) X
X =6944 000 - 1,125%: (1,125%+ 1,125+ 1)
6 944 000 - 1,125°
1,125+ 1,125 + 1

X =2916 000
Otser: 2 916 000 py6.




3agauya. (HaxoxaeHne nNpoueHTHON CTABKH 10 KPeIUuTy)
31 nexadps 2014 roma 3aemiuk B3sa B Oanke 1 muiH. pyOneil B kpenut. Cxema BBIIUIATHI KPEaUTa

cinenyromasi: 31 mekadpsi Kax0ro CJIEIYIONIETro roja 0aHK HAYUCISIET MPOLEHTHI Ha OCTABIIYIOCS
CymMMy fojira (TO €CTh Ha OMPEIEICHHOE KOJMYECTBO IMPOIEHTOB), 3aT€M 3aCMIIUK MEPEBOAUT
OUYEpEIHON TpaHII. 3aeMIMK BBIILJIATAII KPEIUT 3a JBa TPaHIIA, EpeBeid B NMEpBbii pa3 S60 ToiC.

pyOuneit, Bo Bropoi — 644,1 Thic. pyoOnei. [lox kakoi mporieHT OaHK BbIAAT KPEAUT 3aEMIITUKY ?

Pemenue: S =1 000 000(py0) — cymma kpenuta, a % - roI0BOM IIPOIIEHT,
X, = 560 000 (py0) — cymma niepBoii BeIILIaThL, X, = 644 100(py0) — cymma BTOpO¥i BBITLIATL.
[locme mepBo# BBIMIATE CyMMa jionra coctaBut: S, = S-(1+40,01a) — x .
[Tocie BTOpOW BBIILIATHI CyMMa J0JITa COCTaBUT:

S,=S,(1+0,01a) — x, = (S-(1+0,01a) — x )(1+0,01a) — x,.

Io ycioButo IByMs BhIILTATAMHU 3a€MIIMK JOJDKCH [OTACHTh JIOJIT MOIHOCThIO, Torna S, = 0, T.e.
(S-(1+0,01a) — x,)(1+0,01a) — x, = 0;

(1 000 000-(1+0,01a) — 560 000)(1+0,01a) — 644 100 = 0O;

a=13%.

Otget: nox 13 % 0aHK BbIIAJ KPEAUT 3aeMITUKY.



3amada. (duddepeHuupoBaHHEIC TIATEKHN )

AJeKcel B3s1 KpeauT B OaHKEe Ha CpOK 12 mecsIies.
ITo moroBopy Anekceil JOMKEH BEPHYTh KPEAUT €KEMECIUYHBIMH IIJIaTeKaMHU.

B koHIIE KaXA0Tro Mecslia K OCTaBIIeca cymMMe jaoJira pooasisercs r % 3Toi
CYMMBbI U CBOMM €KEMECSYHBIM IIaTEKOM AJIEKCEH Ioraiiaet 3TH J100aBICHHBIC

MPOLIEHTHI U YMEHBIIAET CYMMY JOJITA.

E>xemecsuHbIC IUIATEKU MOAOUPAIOTCS TaK, YTOOBI JOAT YMEHBIIIAICS Ha OAHY
U Ty K€ BEIMUMHY KaXKIbIi Mecsll (Ha MPaKTHKE Takas cCXeMa Ha3bIBACTCS «CXEMOMU

¢ nudPepeHIIMPOBAHHBIMHU TIJIATECKAMM ).

M3BecTHO, 4TO 00IIasi cymMMma, BBIILJIadyeHHash AJieKceeM OaHKy 3a BECh CPOK

KpeauTOBaHUs, oKa3zanach Ha 13% Ooubliie, 4eM cymMa, B3sTas UM B KPEIUT.

Haiinure .



11X 11
_ X — (K—l)— v lx _
Ao 12 12 12 17 12
r % A X
r o 11X X )
T 100 12 (x=x-)-3 10012
Exemecsau
HbBIC X X X X
THIaTeaxu 12 12 12 12
0e3 %

X —Kkpenut; r % - eKeMeCsUHbIE MPOIEHTHI Ha JIONT; S — o0111asi CymMMa, BhITIJIau€HHAs 3a

BCCb CPOK KPpCANTOBAHMSI. S — 1 13X — II0 YCJIOBHIO.
’

(r X + (rj : [XD pasaenum Ha X;
£-12+ 100 _\100 12 12=113X

2
r r 1
1+6'( ( )'( )):1,13 — ymHO)UM Ha 100
100+6r+16—;_113 - YMHOXUM Ha 12

13-12=13-6r; , -2
OTtBet: 2%



HNPUJIOKEHUA
Pe3yabTarbl aHKeTUPOBAHUSA

AKTyaJIbHO JIU YMETh BBIYUCIIATH
MPOLICHTHI?

YMeeTe v Bbl peliarh
HKOHOMHUYECKHE 3a/1a4U Ha
CJIO’KHBIE MPOIIEHTHI?

YmMmeere 11 Bbl peliarh 3a/1a4v Ha
MPOCTHIE TPOLIEHTHI?

Hcnoap30Baia 1u Baiia CEMbS
KPEAUTHI, CCY/bI , UTTOTEKU?

25 %



1.

IHHPUJIOKEHWUS mtamsrxac hopmyaamu

HpoOb ot uncna
a/Borc,T0 (a/B) * ¢

K % ot uncma C, To (K/100) - C

Hatitn uncno (menoe) X, ecimm K
% ot Hero paBubl C, To X = C :
(K/100)

Otaomenne A k B — 310 A/B
A/B=Kpa3, ecitu A>B

A/B = 1/K 4gactb A oT B, eciin A
<B

Ckonbko % cocrtaBisteT A ot B
((A/B) - 100) %

Ha cxompko % A < B, T0
(B-A)/B)-100%

U3 OOJIBIIIErO BBIUMTAEM
MEHBIIEE U

JIETTAM Ha  TO, c geM
CpaBHHUBaETCs!

Ha ckonbko % B > A, 1o
(B=A)/A)-100%

Y201 12,10 % -

75 % ot 12, 10 (75/100) - 12 =9

75 % ot X — 310 9, TO
X=9:(Ne
75/100) = 12

Otaomenne 120 xr k 12 kr - 3T0
120/12 = 10 pa3

Otaomenwne 12 xr x 120 kr — 310
12/120 = 1/10 gacts

1201 120-?%

((12/120) - 100)% = 10 %

Ha cxonpko % 12 menbsine 1207
((120 — 12) / 120) - 100 % = 90
%

Ha ckonbko % 120 6onblue 127?
((120 — 12) / 12) - 100 % = 900
%

10.

I1.

12.

A > B Ha x %, TO
A =B+ B-0,0lxk =B(1 +0,01x)

A <Bnax %, 10
A =B-B:0,01k =B(1 - 0,01x)

beimo — A
100) %
Crano — B
YMmenbimenue ? %

Us OOJIBIIIETO BBIUMTAEM
MEHBIIIEE W JEIMM Ha TO, YTO
OBL10!

beimo — A

100) %

Crano — B
Veemmuenue ? %
Us OOJIBIIIETO BBIUMTAEM
MEHbIIIEE W MMM Ha TO, YTO
OBL10!

(A-B)/A)-

(B-A)/A)-

Yucno A ysemmuwin Ha P %,
3aTeM pe3yJIbTaT YMEHbIIWIN Ha
K %, TO
A-(1+0,01-p)(1-0,01-K)

X > 120 ua 10 %, To
X = 120 + 120:0,01-10
120(1 +0,1) =132

X < 120 na 10 %, To
X = 120 - 120:0,01-10
120(1 - 0,1) = 108

bruto 120 py6

Craino 108 py6

Ymensiienue ? %
((120—-108) / 120) - 100) Y%=
10 %

bruto 108 py6

Craino 120 py6

Yeenmnuenue ? %
((120—-108) / 108) - 100) Y%=
(10/9) %

bouto 120 py0, yBemuuuau
Ha 20 % u ymenpmmnu Ha 50
%, TO
120-(1+0,2)(1-0,5)="72
(py6)



IHPUJIOKEHU A

3ajauu 0AHKOBCKHX CHCTEM.

DopMY.JIa NPOCTHIX I OLIEHTOR.
Sn= S (1+ #p/100)
Ilo Helf HaYHULEOT TPOLIEHTBI TQIBKO Ha
MePBOHAYAIBLHBI BKIaX B S,py0, H NPOLIEHTHI
He 3aBHCST OT CPOKA XPaHEHHSI BKIaj1a.
DopMy.Ia CIIOEHBIX I]) OLIEHTOR.

- P
=5 01+ =
S.= 8,81 100@

ITo HeH HAYHCISKOT MPOLIEHTHI HE TOIBKO Ha
MeppOHA4YAILHBE BKTag B S,pyd, HO H Ha
IIPOLIEHTBI, KOTOPhIE HA HET0 Ha4H C1eHbL.

Sn— MATYYEHHAsT CY MMa;

So— HAa4anbHasi CyMMa;

p - TOAOBAsi TIPOLIEHTHAsI CTARKa;

N — KQITHYECTRO JIET.

3amaual. IIpH KaKoH NPOLIEHTHOH CTaRKe BKIIaJ
Ha cyMMy 500 py0. Bo3pacreT 3a 6 MecsLeR 10
650 pyo0.

Pemrenne: 500 - (1 +%) =650;
p=(650:500-1)-100:6=35; p=5%

Oteer: 5%.

3amaua2. BKIaJuHK OTKPBUI cHeT B OaHKe, BHeCS
2000 py0 Ha BKJTaJ, TOJOBOH JOXOJ IT0 KOTOPOMY
COCTaRJIsIET 12%, H PEIIHI B T€4EHHE 6 JIET He
OpaThb MpoLIeHTHbIe HadHTeHHs1 KaKasi cyMMa
Oy/aeT IeKaTh Ha ero ceTe Yepes 6 Jer?
PenieHne: BOCIONL3yeMC GOPMYIIOH CIOMNKHBIX

MPOLIEHTOB. Sp=Sp- (1 +=22

1007
12
S6=2000 - (1 +755)°=2000 - 1,12° =3947,65 (pys)

Otret: 3947 py®. 65 xom.

3amaua u2 cbopruka EI'D.

31 pexadpst 2015 roxa 3aeMIHK B35 B GaHKe 1
MIH. py0uieli B kpeaHt. CXeMa BHIOUIAThI KPeJHTa
carenyiomast: 31 gexadps KakAoro Ciexyiolero
roia 6aHK HaYHCIIAET MPOLIEHTHLI Ha OCTABUIYIOCH
CYMMY Aouira (T.e. Ha onpejeleHHoe KQITHI€eCTBO
MPOLIHTOB), 38T€M  3JaeMIIHK  IT€PEBOAHT
OYepPeAHOH TPaHIN. 3aeMIHK BBLILTATHI KPEXHT
3a JBa TpaHIlla, repeBejs B IepBbIi pas 560 ThIC.
py0ueii, Bo BTOpoii — 644,1 Thic. pyGneii. Ilox
KaKOH NPOLIEHT §aHK BbIAAT KPEJHT 32€ MIHKY ?

Pemenue: S= 1000 000(pys.) — cyMMa KpeJHTa,
a % - TOJJOBOH IPOLIEHT,

X1 =560 000 (py0.) — cyMMa IepBOH BbIOUIATHI,
X;= 644 100(py6.) — cyMMa BTOpPOI BbIOLTAThL
ITocne meppod  PBBIUIATHI CYMMa  JOIra
cocTaRHT: S;=S- (1 +0,01-3) — x;.

ITocne BTOPOH BHILIATHI CYMMa JIONTa COCTABHT:
S2=81-(1+0,01-3) —x2=

= (S(1 +001-a) —x1) - (1+0,01-3) —x3.

Ilo ycmopHIO JABYMS PBBOUTATaMH  3a€MINHK
JQIKEH T0TaCHTh JONT IIAMHOCTHIO, TOrAa S;=0.
(S'(1 +0,01-a) —x;) - (110,01-a) - X, =0;
(1000000-(140,01a)— 560 000)-(1+0,01-a)

—644 100 = 0; a =13%.

Otger: 13 %0.

HcnonbhayeMble HCTOYHHKH:

http:/ireshuege.ru/
o 2017

TEMATHYECKUE
TECTORMIE JARANWR
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BYKIJIET

MyHHIHNIATLHOE Glo:KeTHOE
obureobpasoBaTeNIbHOE YIpesKAeHHE CPETHA
mKaona Ne 10 r. ITarnoeo

1)

«Takue Hy)KHbIC

NP OLECHTHD)

ABTop paboThl: yaeHHIIa 10 Kiacca,
Kocrbiepa ITomHa CepreepHa

r. ITaBnopo, 2017 1.



Hcr OpHHA BOZHHUKHOBCHHA ITPOLICHTOB

«TIPOLIEHT» TIPOHCX OJTHT oT
JIATHHCKOTI'O Pro centum — HaYHCIIEHHE Ha COTHIO.
JUia cokpamieHHs nHcamH: P/C, a 3areM 3Ta
3aIHCh IePeNlTa B 3HAKOMOE HaM HadepTaHHe %o.
OJHH NPOLIEHT — 3TO COTasl 4aCTh.
1kom — 1% pyomst, lcm— 1% merpa, la — 1%
reKTapa.
IIpoLeHTEI
BARHIIOHSH.
BARHIIOHSH

DOLIEHTOB.

POMMIHCL el[é B JAPERHOCTH ¥
Vike B KIHHOIMCHBIX TaOJHYKaX
COMEPKATHCh 33Ja4H Ha pacdér

B WHAaHH IIpoLleHThI ObLTH H3BECTHBI B V B.
HWuauiickHe MaTeMaTHKH YMETH IPOH3ROJHTb H
Oanee CIIOKHbIE BBMHCIEHHS C IIPHMEHEHHEM

ITpoLieHThI OBLTH OCOOEHHO PaclpOCTPaHEHBI B
HApeeHeM PHme. PHMISTHE HasbIBalH IIPOLIEHT aMH
J€HbIH, KOTOPBIE IUIATHIT JANLKHHK 3aHMOJABLY
33 KaXKIyI0 COTHIO. PHMIsIHe OpaiH ¢ JQIKHHKA
NHXBY (T. €. JAeHbIH CBepX TOro, 4TO JaMH B
Aar). IIpu sToM roeopwinH: «Ha kaxkabie 100
CECTEPLIER JONra 3allTaTHTL 16 cecTeplLiHeR
JIHXBBD?.

VroTtpediieHHe TepMHHA <IIPOLIEHT» B POCCHH
HayHHaercs B KoHue XVIII e. IToa mpoLieHTaMH
IMOHHMATOCh HCKIOYHTENTBHO IPHOBITL —HIH
yObITOK Ha Kaxable 100 pyOmnei. IIpoLieHTbI
MIPHMEHSUTHCh TQIBKO B TOPTOBBIX H JA€HEKHbIX
CAENKax.

Ilepeble GaHKH B PoccHH MOSBHHCE B 1774
rogy. OtH O0aHKH JaBATH JeHBIH B JQIT
KOpQIIsIM,  KYyILIaM, pPEMECIeHHHKaM, OHH
(hHHAHCHPORATH JAanbHHE Iy TeLIEeCTRHSL
CTPOHTENbCTBO KPYIHbBIX COOPY;KEHHH H T.II.
3areM o0macTb  NpPHMEHEHHS  IIPOLIEHTOR
PacIHpPHIACh.

Cpfi3b MeXKAy NMPOLIEHTaMU U ApoOAMHU

ITonoeHHa - 50% , 4eTBEpPTh - 25%,

TpH 4eTRepTH - 75% ,  IaTast 4actb - 20%o.
VEBeIHYHTD B 2 pasa - YReJH4YHTh Ha 100%;
VMEHBIIHTE B 2 pasa - YMEHBIIHTE Ha 50%o.

3ajayu Ha NPOLIEHTbI
HaxomxaeHse p 00 oT JaHHOI 0 YH(IA A.
lcrmocod: b =(A: 100) - p
2 cioco6: b = A - 0,01 p

3 crocos: b = 2—- 4.

100

Haiitu yncio X, ec/IH HIBeCTHO, 4To p % oT
odmero yncia X paBHbIb.

1 crioco6: X =h:p - 100
2 cioco6: X =b : (0,01 p)
3 Crmoco0: X =h : ——.
100
Haxo:xieHHe I]) OL[€HTHOI 0 OTHOII €HHA JBYX
yucesl. CKOMbKO % cOCTarJsIeT YHAI0 A oT B?

(ﬁ) -100%

3a1a9H HA KOHIEHT] AHI0 (CMeCH, PACTBOPBI,
Mg

CILTABBI). © OPMYIIa: Ny = Mg My = , TAe

Ty

1, — KOHLIEHTPALHSI,
m; — Macca Bell[eCTBa B pacTROpe,

m, — Macca BCero pacTeopa.

3amaua. B xanbe 6br1o 800 r 80% - oro crHpTa.
IIporHz0p OTIHI H3 KOOkl 200 T 3TOro CIHpTa H
pobGapHn B Hee 200 r Bogbl. OnpeaenHThb
KOHLIEHTPAIRHIO (B %0) IQITY4eHHOTO CITHPTA.

Pemrenue: 1) 800 —200 =600 (1) — cTano;

2) 0,8- 600 =480 (1) — crmpra crano B 600 1;

3) 600 + 200 = 800 (1) — cTano moce;

4) (480/800) - 100% = 60% -  KOHLIEHTPALHA
MQTY4EHHOr o cIHpTa. OTReT: 60%.



INPNJIOXKEHUS [Ipe3eHTanus K ypOKy

gn,

ITOBTOPEHME 110 TEME:

«PEIIIEHUE 3AJJAY HA IMTPOLLEHTDbBD»
(ITOAroTOBKA K OI'D 1 EI'D)

ArTop padorwl: yueHmia 10 knacca,

Kocteinera Ilomura CepreesHa,
BozpacTt: 16 net.

HayuHEel pyKOBOIUTENE: YIUTEb
MaTeMaTUKH

ePBOM KBAM(PUKAITMOHHON KaTerOPHH,
JloGanoea Harameg OnerosHa




MSDEXEOS ST S

MyHununanpHoe OHHKETHOE 001Ie00pa30BaTeIbHOE YUPEKICHHE
cpenusis 1mkosna Ne 10 r. [TaBmoBo

3AJIAYHU HA TPOLEHTBI
(cOopHHUK 3a1a4)

ABTOp padorsl: yuenuna 10 knacca,
Koctpuiesa [Tonuna CepreeBHa,
Bo3spacT: 16 ner.

Hay4Hblif pyKoBOIUTE/b: YIUTEIIb MaTEMATHKH
NIepBOM KBATU(UKAIMOHHON KaTerOpHH,
Jlobanosa Haramnes Onerossa

r. [laBnoBo
2017 r.

ANTmOmA
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IR A SIS

IIponieHThl TBOPAT uynaeca. OHU € KaXXIbIM T'OJIOM CTAHOBSITCS
Bce OoJice aKTyaJlbHBIMH B COBpeMEHHOM o01ecTBe. Co BpeMeHeM
OPOLECHTHI €Ill€ JaJIbIlle MHPOTUCHYTCA B Hally XW3Hb. M ux
HE3HAHME MIPOCTO HE MO3BOJIUT AaJbHEHUIIIEMY pa3BUTHIO OOIIIECTBA.

B xoze cBoero uccienoBaHus IIPUIILIA K BBIBOY, YTO MPOICHTHI
IIOMOTalOT HaM:

¢/ TPaMOTHO pa30UpaThCA B OOIBIIOM NOTOKE HH(OPMAIINH;
¢/ TIpaBUJIBbHO BKJIAJbIBATh JCHBIH;
IrpaMOTHO OpaTh KpEeAUThI, BEIOKpas 00j1ee BHITOAHBINA BapUAHT;

COBCPIIATDh BBII'OJHBIC ITOKYIIKH, DKOHOMS HAa CKHUAKAX

S X X

peumarb MaTCMAaTUYCCKUC 3aa4u.



SENEISEN ST I

JIaHHBIM MaTepran SBISETCS IOJHOLUECHHBIM JUAAKTHYECCKUM
marepuaiom. Ero MOXHO HCHOJB30BaTh HAa ypOKax
MareMaTuku (¢ 6 mo 11 kjacc), XuMuu, OMOIOruM, (PU3UKU U
(baKyJIbTaTUBHBIX 3aHATHUSAX IpU IoArotToBke Kk OI'9 u EI'D, a
TaK €, KaKk Marepuaj Ui JaJbHEUIINX HUCCIEAOBAHUN BCEX

3AMHTCPCCOBABIINXCA.
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Crucok Jureparypbl

1.I'vce B.A., MopakoBuu A.I. Maremaruka: CrpaBouHble marepuanbl: Kaura mis
yuanuxcs./—M.: ITpocsemenue, 1988. — 416¢.

2.1lIeBxun ®.B. TekcroBrle 3amaun no maremaruke /-11 xmaccer: MJIIEKCA, 2011. —
208c.

3. Coopnuku 1o noarotorke k OI'D u EI'D.

4.Web — caiit www.festival.ru «CoxHbie IpOLIeHTHI. Perenue 3agauy.

5.Web — caiit http://www.depcalc.ru «IIpocTeie 1 clIoXXHBIE TTPOLEHTHD.

6.Web — caiit http://reshuege.ru «3agauun EI'D 2015, 2016, 2017».

7. Web — cair http://fipi/ru.
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